

市领导检查疫情防控工作
守好入通“第一关”

本报讯（记者张亮 通讯员曹钰华）昨天下午，副市长、市公安局局长高山深入一线检查疫情防控工作，强调全面落实党中央和省、市委最新决策部署，以最高站位、最实举措、最强担当，全力做好当前疫情防控各项工作，守好入通“第一关”。

“小区现在采取了哪些防控措施？”“从昨天开始，进入小区的每个人都必须佩戴口罩，测量体温和查看健康码。”在崇川区文峰街道文景嘉苑小区，高山详细询问了疫情防控措施落实情况，强调社区既是疫情防控的第一线，也是外防输入、内防扩散最有效的防线。要按照市疫情防控指挥部的

全国智慧法院创新案例发布 南通法院支云庭审系统入选

本报讯（通讯员张小丽 记者王玮丽）7月27-28日，2021全国政法智能化建设经验分享会、政法智能化建设技术装备及成果展在北京举行。南通法院支云庭审系统受邀参展，并获评2021年全国政法智能化建设智慧法院创新案例。

去年2月，南通中院在全国率先自主研发上线支云庭审系统，构建了“跨网系、跨部门、跨地域”多方线上线下融合开庭的互联网庭审新模式。同

时，首创以防爆玻璃全封闭、隔离审判区与被告人区的驻所支云科技法庭，破解疫情期间刑事案件开庭难题。

自上线以来，支云庭审系统保障南通两级法院开展在线诉讼22000余场次，保障最高人民法院本部、知识产权法庭和所有巡回法庭开庭2100余场次。该系统已获得国家版权局软件著作权登记证书，成功嵌入中国移动微法院，同时被确定为援助湖北的三个信息化项目之一，先后获评

2020年度全国“政府网站网上办事精品栏目”，入选2021年度《法治蓝皮书·中国法院信息化发展报告》，并获得最高院领导批示肯定。

作为“我为群众办实事”实践活动的举措之一，前不久，南通中院拓展支云庭审系统应用功能，联合中国邮政南通分公司在邮政公司营业网点设立“支云e站”，为基层特殊群体和偏远地区提供网上立案、联系法官、流程信息查询、文书查询、网上阅

卷、参与网上调解、网上庭审等诉讼服务，打通诉讼服务“最后一公里”，切实解决人民群众在“打官司”过程中的“急难愁盼”问题。

下一步，南通中院将进一步完善升级支云庭审系统，融合人工智能、大数据分析等新一代信息技术，拓展支云庭审应用场景，同时建立健全互联网庭审规范和制度，提升远程庭审体验度和庭审效率，推动远程庭审常态化、规范化运行。



26日下午，在河南郑州一座小区外，数百名群众来到南通消防指战员的排涝作业点齐唱《听我说谢谢你》，并拉横幅，送上锦旗，表达对消防指战员的感谢。
李慧文 陈家波摄

通州湾税务局大力开展线上办税辅导，为纳税人提供贴心便捷服务

“税小帅教您来办税”上线



本报讯（记者吴霄云）萌萌的动漫人物，把纳税人办税路上的疑问、尴尬和惊喜，以及办税服务方式的贴心便捷，一一生动展示。作为落实党史学习教育的生动实践，通州湾税务局“税小帅教您来办税”本月新鲜上线。

务品牌“税小帅教您来办税”，以线上平台为载体，积极宣传办税知识、普及税收政策，大力开展线上办税辅导，帮助前来办税的纳税人。

“税小帅教您来办税”是通州湾税务局精心打造的纳税服务品牌，以生动活泼的动漫卡通形象“税小帅”为指引，搭配通俗易懂的手册指南，在最大程度便利服务纳税人的同时，也拉近了与纳税人的距离，让办税不再“高冷”。目前“税小帅教您来办税”已涵盖38个纳税人高频咨询事项，为各类税费事项“把脉问诊”。

税务部门的这个‘小帅’很可爱，把以前认为很复杂的内容讲得通俗易懂，有时候我有遇到不会的事情只要找出码来扫一下，很快能得到答案。”江苏雷兹曼电子有限公司的办税员赵青婧的喜悦之情溢于言表。

下一步，通州湾税务局将完善优化“税小帅教您来办税”的品牌建设，丰富内涵，持续搜集纳税人迫切需要解决的操作难点；拓展功能，推出视频教学，进一步便利纳税人；强化反馈，依托平台收集反馈，实时听取纳税人的意见和建议，力争更加务实有效。

疫情防控曝光台

近期市防疫指挥部对全市防疫措施落实情况开展了督查，发现各地防疫工作仍有漏洞。

地 区	被督查部门	存在 问题
海安市	星湖001商业广场	后门无人值守，人员进出随意，顾客和商户均不戴口罩，商场内水辉超市值勤人员测温不认真，消毒记录将去年的复印修改为今年日期。
	海安汽车站	进出站未全覆盖查码，部分旅客、工作人员未戴口罩或口罩佩戴不规范。
	万达影城(星湖001商业广场店)	工作人员不戴口罩，7月26日督查发现消毒消杀仪记录至7月24日，观影人员实名登记、工作人员健康监测记录不全。
	海安中医院	急诊外科诊室医生不戴口罩，急诊输液室多名患者不戴口罩或口罩佩戴不规范，住院部12楼多数陪护人员不戴口罩。
如皋市	如城街道许庄社区	涉宁人员排摸防控不到位。
	如城街道城南社区	涉宁人员排摸防控不到位。
	白蒲镇汽车站	进入不测温查码，人员进出随意。
	白蒲镇文昌农贸市场	进入不查看健康码，商户库存俄罗斯进口冷冻鲜鱼，现场未能提供相关索票索据，集中监管证明，经营户近期未进行核酸检测。
如东县	惠蒲大酒店	进入不测温查码，库存波士顿龙虾、梭子蟹，外包装无标识，现场未能提供索票溯源单据。
	白蒲镇上岸影城	人口处无人值守，人员进出随意，正在观影6人，仅实名登记2人。
	白蒲镇峰大世界星联万家超市	进入不查看健康码，部分工作人员、顾客不戴口罩，销售印度尼西亚进口冻带鱼、西班牙进口冷冻猪肋排柜台未设置进口冷冻食品标识。
	第二人民医院	住院陪护制度执行不严格。
海门区	格林晶品酒店集中医学观察点	监控未开，未实时查看隔离区域监控情况。
	新世纪购物广场岔河店	进入不查码，工作人员不戴口罩或口罩佩戴不规范，无消毒消杀，工作人员健康监测记录。
	岔河农贸市场	北门值守人员玩手机，不认真测温查码，南门无人值守，人员进出随意，多数顾客、经营户不戴口罩，市场卫生状况较差。
	岔河镇京师美术专业培训	未开展工作人员健康监测，工作人员反映日常仅清洁打扫，不消毒消杀。
启东市	岔河汽车客运站	不测温查码，工作人员不戴口罩，卫生间无洗手液，无消毒消杀、工作人员健康监测记录。
	第二人民医院	门诊2楼五官科诊室患6人聚集，未严格落实“一医一患一诊室”要求。
	三厂农贸市场	入口无人值守，人员进出随意，经营户均不戴口罩。
	三厂乐购超市	入口无人值守，工作人员均不戴口罩，未开展工作人员健康监测。
通州区	世纪华联	进入不查码，无工作人员健康监测记录。
	城东汽车客运站	检票窗口工作人员不戴口罩。
	汇龙镇	辖区涉宁人员排摸防控情况掌握还不全面。
	汇龙镇汇龙村	涉宁人员排摸防控不到位。
崇川区	汇龙镇北街道绿城花园社区	涉宁人员排摸防控不到位。
	御河湾农贸市场	3个人口中，2个人口测温流于形式，不查看健康码，未接种人员记录登记不全，未记录联系方式、地址，还有1个人口无人值守，人员进出随意。
	长龙农贸市场	人口无人值守，人员进出随意，多数经营户不戴口罩，商户库存进口冷冻食品，现场未能提供检验检疫、消毒消杀、核酸检测、集中监管证明。
	中影星美国际影城(欣乐城)	人口无人值守，人员进出随意。
开发区	欣乐城欧伟仕超市	人口无人值守，人员进出随意。
	中煤商务酒店集中医学观察点	隔离点外未设置警戒线、隔离标识，督查时有住店人员误闯隔离点，监控视频未正常使用，工作人员反映已损坏，未严格设置“三区两通道”，留观人员、工作人员共用大厅通道，督查时工作人员从隔离人员通道进入大厅，5、6层隔离区域与4楼工作人员住宿区未完全隔开，留观人员自行到1楼进行核酸检测，存在安全风险。
	东社镇香台村	涉宁人员排摸防控不到位。
	东社镇卫生院	入口仅测温不查码，住院探视制度落实不到位。
苏锡通园区	东社农贸市场	入口无人值守，人员进出随意，地面垃圾未及时清理，积水较多，多数顾客、经营户不戴口罩。
	东社镇大德发生鲜超市	入口处无人值守，肉类区工作人员不戴口罩、一次性手套，库存巴西进口冷冻鸡全腿，现场未能提供检验检疫、消毒消杀、核酸检测、集中监管证明。
	东社镇忠豪酒店集中医学观察点	未设置三区，两通道未进行有效物理隔离，送餐工作人员不熟悉防护服穿脱流程，医废垃圾袋敞开，隔离区域监控未全覆盖，个别房间处于监控盲区。
	南通大饭店	进入不查码，7月26日督查时使用的仍为7月24日中高风险地区提示，未及时更新，自助餐区域个别工作人员不戴口罩。
开发区	新桥菜市场	进入不查码，不提醒戴口罩，多数经营户不戴口罩。
	文峰城市广场	东西两个入口值守人员不认真测温，一楼部分商铺直接通入商场，防控流于形式。
	金飞达广场	入口无人值守，人员进出随意，商场内联华超市不测温查码，多数工作人员不戴口罩，无消毒消杀、工作人员健康监测记录。
	竹行街道	涉宁人员排摸防控不到位。
苏锡通园区	生鲜零食超市(竹行店)	进入不查码，肉类区工作人员口罩佩戴不规范。
	潮辣重庆老火锅(世贸广场店)	进入不测温查码，工作人员不戴口罩，无消毒消杀、工作人员健康监测记录。
	567美术馆(世贸广场店)	进入不测温查码，工作人员不戴口罩，无工作人员健康监测记录，消毒消杀仅记录至7月11日。
	贝壳酒店集中医学观察点	保安、护士不戴口罩，无人值守查看监控。
通州湾示范区	广运村	涉宁人员排摸防控不到位。
	金石国际大酒店	人口处无人测温查码，大厅个别工作人员不戴口罩。
	汽运中心	部分工作人员不戴口罩，60名司机近期均未做核酸检测。

市领导看望慰问武警官兵

本报讯（记者张亮 通讯员曹钰华）在“八一”建军节即将到来之际，昨天下午，副市长、市公安局局长高山一行来到武警南通支队，看望慰问全体武警官兵，致以节日问候，向长期以来与公安民警并肩战斗在内部安全保卫、维稳处突等一线的武警官兵表示衷心感谢。

高山说，近年来，武警南通支队全面贯彻习近平强军思想，坚持政治建警、改革强警，坚持谋打赢、练打赢，不仅取得了诸多成绩和荣誉，也为南通的平安建设作出了很大贡献。武警南通支队坚持视驻地为故乡、待群

奋斗故事给党听 “两优一先”时代风采

“知止堂”义工老师胡晖莹：

让国学经典走入平常人家

“子曰：‘可与共学，未可与适道；可与适道，未可与立；可与立，未可与权。’”25日，凤凰书城青少年国学公益读书会上传来琅琅书声，孩子们声情并茂，高声朗诵，神情十分专注。

一场趣味读书会，背后是志愿者老师的辛勤付出。“琅琅书声，朗朗乾坤，这是花的事业，根的工程。”义工老师胡晖莹告诉记者，这是“知止堂”——“童声里的经典”百场诵读的第81场。从2008年起，“知止堂”文学已经走过了13个年头，数千名孩子在这里感受国学的魅力。

2008年8月，“知止堂”义学在北濠东村社区诞生，名字取自《大学》的“知止而后有定”。谈到成立的初衷，胡晖莹坦言，因为自己喜欢国学，希望能教自己的孩子国学，但是一个孩子很难坚持学习，她就想着如果能多找几个孩子，大家一起“搭伴”，孩子的积极性才会更高。机缘巧合之下，她的想法得到了当时北濠东村社区干部的认可，“知止堂”就这样诞生了。

13年志愿服务，1000多份讲义，3500多个小时的义务教学；1000多篇博文，上万条微博；胡晖莹的这组数据让记者感到震撼。13年里，胡晖莹克服了本职工作的辛苦、家务活的劳

累，先后完成了《弟子规》《大学》《中庸》《笠翁对韵》《孟子》《诗经》等经典篇目的授课。“知止堂”义学犹如一株嫩苗，终于成长为一棵大树，先后成立了北濠东村社区、文化馆少儿国学班、凤凰书城青少年国学公益读书会3个教学点，从“听书”到“我读你猜”，从“空中课堂”到“遇见阅读”，从线下到线上，“知止堂”义学通过多种学习方式，让传统文化以润物无声的方式在孩子们的心中落地生根。

“培养孩子，成长自己。”13年来，最让胡晖莹感慨的是，她见证了数百名孩子的成长。“不是所有的孩子都会成为学霸，考上清华、北大，但喜爱国学的孩子有一个普遍的优点，就是‘三观’很正、彬彬有礼。”老学员丁筱淳今年高三毕业后，回到课堂上做小老师，给学弟学妹们讲解《诗经·国风》；老学员徐彧文工作后成为网络义工，通过QQ群，与家长们分享经典学习。孩子们的改变胡晖莹看在眼里，孩子们的坚持她同样欣慰。

“国学经典不应该束之高阁，国学教育更不应该局限在象牙塔，而应该深入基层，服务大众。只要社会认可，我就会坚持把国学公益课堂推广下去，让平常人家也有诗意栖居。”胡晖莹说。

本报记者 仇祥慧

（上接A1版）目前，如东在建的国家电投、中广核、苏交控等11个海上风力发电总装机规模330万千瓦，正开足马力加紧抢装，年底前全部并网发电。

风电开发“爆发式”增长，随之而来的是装备制造业强势崛起。集聚5兆瓦、6.2兆瓦主机制造商江苏海装、4兆瓦主机制造商上海电气、叶片制造商重通成飞、塔筒制造商海力风电等一批行业龙头企业，如东已初步实现从制造到组装再到建设一站式完成“一座风机”的链式布局，正式迈入“以资源引项目、以项目带装备、以装备成配套”的良性循环轨道。截至6月底，如东76家风力产业链企业实现应税销售280.7亿元，同比增长87.81%。

深耕产业鼓起钱袋子

“产业兴，我们农民得实惠，在家门口上班，工资月月打到卡上。”今年上半年，江苏晟力捷安全用品科技有限公司产能扩大，新增就业50人，人均月薪5000多元。如东县安全劳保用品产业起步于1992年，30

本报记者 杨新明
本报通讯员 徐书影